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 ......................................... الشعبة :.......................................................... اسم الطالب :

 

 لعلاقات والدوال العكسية ا

       :  ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ا السؤال الأول :

,    إذا كانت   ( 1 𝑓(𝑥) = √𝑥 +  :  هي   𝑓−1(𝑥)  فإن  8

                                  

𝑓(𝑥)   أي الدوال الآتية تمثل الدالة العكسية للدالة ( 2 =
3𝑥−5

2
   : 

 

  : التمثيل البياني الذي يمثل دالة متباينة هي  (  3 

 

 امام العبارة الخاطئة :  امام العبارة الصحيح وعلامة    ضع علامة  السؤال الثاني : 

   (    )                                       .  كسية التمثيل البياني المجاور يمثل دالة لها دالة ع ( 1

 

𝑓(𝑥)   الدالة   ( 2 = √𝑥 +   )        (                                     لها دالة عكسية  .   4

 

𝑓(𝑥)  إذا كانت    ( 3 =
7

√𝑥+3
, 0)ال الدالة العكسية لها هي  فإن مج    ∞)     .     )        (  

 

 

                                                                                     

d ) 𝑥 + 8 c ) 𝑥 − 8 b ) 𝑥2 + 8 a ) 𝑥2 − 8 

d ) 𝑓−1(𝑥) =
2𝑥−5

3
 c )  𝑓−1(𝑥) = 2𝑥 + 5 b )  𝑓−1(𝑥) =

3𝑥+5

2
 a ) 𝑓−1(𝑥) =

2𝑥+5

3
 

d )  c )  b )  a )   


